

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Lenka Marešová

NÁZEV PRÁCE	Pozice lázeňského regionu Jihozápadní Čechy v lázeňství ČR
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování					X	
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					X	
spolupráce s vedoucím práce				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

Slovní hodnocení práce:

Studentka Lenka Marešová zpracovala bakalářskou práci na téma Pozice lázeňského regionu Jihozápadní Čechy. Cíl práce byl splněn, bylo by vhodné důslednější rozpracování problematiky.

Práce vykazuje malé zkušenosti ve stylizaci textu. Důkazem toho je jak anotace, tak úvod, které ve srovnání s obsahem doporučeným pomůckou VŠOH jsou pouze popisem struktury bakalářské práce. Úvod měl ukázat na místo regionu v lázeňství v rámci ČR a jeho význam. V práci chybí vymezení metodologie využívané při jejím psaní. Autorka v teoretické části rozebírá – popisuje jednotlivá lázeňská místa – tato část by měla být zařazena do praktické části.

Negativem je malý počet využitých literárních zdrojů, kterých autorka uvádí v seznamu použité literatury pouze 14.

Při obhajobě požaduji odpověď na následující otázky:

1. Jaké metody jste použila při zpracování bakalářské práce?
2. Které výsledky vaší BP považujete za klíčové a kdo a jak je využije?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D - uspokojivě**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 23. srpna 2015, Vyškov